[5]3:%

Olasilik *1'2%

Test 2 - Kolay Seviye

matematikchi.net

1. Selim'in bir hedefi vurma olasiligl asagidakilerden

hangisi olamaz?
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2. Cem ile Selda'nin haftanin farkl giinlerinde dogmus

olma olasiliklari kagtir?
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3. iki zar ve bir para atildiginda zarlarin ayni, paranin
tura gelme ihtimali kactir?
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Yanda ki 2 bidonda da
2 ger tane mavi ve yesil

(9 G

1. bidon 2. bidon

bilye vardir.
1. bidondan ¢ekilen bir bilye rengine bakilmadan 2. bi-

dona atiliyor. Daha sonra 2. bidondan bir bilye cekili-

5. A takimi ile B takimi futbol maci yapiyorlar. A taki-
minin kazanma olasiligi % B takiminin kazanma
olasihgi g ise macin berabere bitme olasiligl ylizde
kactir?

A) 15 B) 20 025 D) 30 E) 35

6. Erhan arkadagl ile 6nce ylizme yarigi sonra kosma

yarigi yapacaklar. Erhan’in yliizme yarigini kazanma
olasiligl %40, kogma yarigini kazanma olasihgi %70
ise bu iki yarismada Erhan'in ylizme veya kogma ya-
rigini kazanma olasihig yiizde kactir?

A) 60 B) 64 C) 70

D) 75 E) 82

7. Bir torbadaki 1 den 20 ye kadar numaralandiriimig
toplardan birisini cekecek birinin tek veya 5 den

buyuk bir numara ¢cekme olasiligi kactir?
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8. 4 erkek, 5 bayan arasindan 3 kisi secilecektir. Bu

3 kigiden ikisinin bayan birinin erkek olma olasi-

, T : Ny g1 kagtir?
yor. Cekilen bu ikinci bilyenin yesil olma olasihgi kactir?,

7 10 22 19 45

1 1 2 1 2 A) — B) — O — D) — E) —

A) — B) — O - D) — E) -
) 6 ) 5 ) 5 ) > ) 3 15 21 35 42 84
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9. Bir torbada 4 bilye 5 boncuk vardir. Secilen nesne

torbaya geri atilmak kosulu ile 2 secim yapilacaktir.

Bu iki secimin de ayni tiir nesne olma olasiligi kactir?

n2 g2 gt p® gyl
81 81 81 81 81

10. Bir torbada 3 yesil, 1 mavi, 2 sari bilye vardir. Bu
torbadan secilen 3 bilye icinde en az 1 yesil bilye

olma olasihgi kactir?

13. 4 defa atilan bir paranin 3 defa yazi 1 defa tura

gelme olasiligl kagtir?
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14. A={1,2,3,4,5,6} kiimesinin elemanlari ile yazilabile-

cek 3 basamakli bir sayinin, 300 den kiicuik rakamla-

ri farkli bir sayl olma olasihgi kactir?

3 5 7 13 19
A — B) — 0 — D) — E) — 5 7 9 1 23
1 1 1 2 2 A) — B) — C — D) — E) —
0 0 0 0 0 ) 27 ) 21 ) 32 ) 36 ) 48
11. 5 evli cift arasindan segilen 2 kiginin evli ¢ift olma
5 ?
olasthgr kactir? 15. A, B, C, D, E, F harfleri yanyana diziliyor. Sesli
1 1 1 1 1 harflerin yanyana gelmemis olma olasiligi kagtir?
A) — B) — O - D) - E) -
9 8 3 2
1 1 1 2
A) — B) — Q) = D) — E) —
) 6 ) c ) ) > ) 3
12. Diinya satran¢ sampiyonu, diinya siralamasinda 2.
olan kigiyi % olasilikla yeniyor. Bu iki kisi 2 mag
yapacaklar.
16. Hakan kardesine 1 den 21 e kadar sayilardan birini
I) Sampiyonun 2 magctan birisini kazanma digerini . . .
aklindan tut diyor. Kardeginin tuttugu sayinin tek
kaybetme olasilig! a sayl oldugu biliniyorsa bunun bir rakam olma ola-
Il) Sampiyonun 1. magl kazanmasi, 2. magl kaybet- siig1 kactir?
mesi olasiligl b
3 5 7 8 10
i ? A) — B) — C) — D) — E) —
ise a+b toplami kagtir? ) 1 ) 1 ) 1 ) 1 ) 1
3 9 1
A) = B) = C — D) — E)1
) 5 ) ) 16 ) 16 )
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